

## Подростки XXI века о ВОВ

В этом году отмечается 75-летие со дня Победы советского народа над фашистской Германией.

В основном, молодёжь 21 века знает о ней поверхностно: путает даты, события; не может сделать вывод о значении этой Победы для народов не только нашей страны, но и всей Европы.

Самое ужасное, что некоторые молодые люди, не до конца осознавая происходящее, примыкают к различным неформальным объединениям, чаще всего их привлекает фашистская символика, агрессивное поведение по отношению к другим членам общества, свободное выражение эмоций, самоутверждение. Это различные неофашистские движения в обществе, возникающие чаще всего стихийно под воздействием различной рекламы против существующей власти, в этом можно убедиться на примере некоторых стран, где символами их движения становятся бывшие каратели, палачи и предатели.

К счастью, это редкие исключения, далеко не вся молодёжь подвергнута влиянию такой пропаганды. Школьники, которые стремятся изучить историю, разобраться во многих её фактах, уважающие память погибших предков за свободу и независимость нашей страны, никогда не позволят себе примкнуть к подобным течениям. Я считаю, что воспитание личности должно формироваться на положительных примерах и Героях Великой Отечественной войны, которые в бою, не задумываясь, отдавали свои жизни.

В нашей школе создан патриотический клуб, который воспитывает в подрастающем поколении глубокие нравственные качества: самоотверженность, честность, патриотизм, уважение к сложившимся традициям. Школа носит имя героя-подводника Леонида Рябинина. Среди учащихся проводится много мероприятий патриотической направленности, из которых мы узнаём о подвигах Героев. Так мы узнали о подвиге таких героев, как Юрий Смирнов, Александр Матросов, Александр Мересьев... Патриотическим клубом отмечаются важные даты – День Неизвестного солдата, День Героя России, Неделя памяти и скорби погибших узников концлагерей, дни освобождения Городов-Героев, важных исторических сражений. В зале боевой славы нашей школы находятся стенды, рассказывающие о воинах-шарьинцах; выпускниках школы, которые погибли, защищая Родину. Изучая данный материал, школьники формируют в своём сознании уважение к историческому прошлому, чувство долга, ответственности.

Ежегодно в городе проводится парад юнармейцев, в котором принимают участие все учебные учреждения. В такие минуты возникает чувство гордости за молодое поколение.

Поэт Роберт Рождественский сказал: «Если мы войну забудем, вновь придёт война...». Считаю, что только благодаря единству и сплочённости молодого поколения, мы можем предотвратить её повторение.

Автор сочинения Гурьянова Марина